



Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

AÑO VIII — CASTELLÓN DE LA PLANA, VIERNES 29 DE JUNIO DE 1945. — NUMERO 2.193. — 25 CENTIMOS.

Hoy se reúne la Comisión de Educación de las Cortes Españolas

Madrid, 28. — Mañana, a pesar de la festividad del día se reunirá, a las once de la mañana la Comisión de Educación de las Cortes Españolas. — Cifra.

El Gobierno, por medio de la Junta Interministerial de Puro, acude en ayuda de los trabajadores de las regiones afectadas por la sequía

En ellas se emprenden obras públicas productivas; y en las que han de invertirse muchos jornales

Madrid, 28. — El Comisario Nacional del Puro, comarada Rafael González Gallego, ha hecho a la Prensa las siguientes manifestaciones sobre el problema planteado por la sequía: "Indudablemente Dios ha querido probar una vez más nuestra fortaleza política y nuestra fe en lo supremo. La pertinaz sequía que vivimos padeciendo y que tiene, a los ojos de algunos, un carácter climatológico no previsible, ha producido una seria situación en la zona agrícola de España, muy acentuada en Andalucía y Extremadura, sin perjuicio de las grandes transformaciones que tanto en materia de puro forzoso como en el económico tenemos planeados en España por tal circunstancia. He de hacer constar que esta Junta Interministerial del Puro, cumpliendo órdenes precisas de su presidente y Ministro, ha tomado las medidas oportunas y obtenido de todas las regiones el oportuno informe y hoy conocemos con exactitud la magnitud del problema, así como las zonas más afectadas por este fenómeno. En su consecuencia se adoptarán todas las medidas que sean necesarias para enfrentarse y anular por lo menos en lo que compete a este Ministerio el fantasma de la desocupación involuntaria. Por otra parte el Gobierno, por orden de Su Excelencia el Jefe del Estado, ha adoptado de forma definitiva medidas para su resolución concediendo cientos de millones de pesetas que ya en esta fecha ha empezado a librar para su inversión en obras en las que se empleará la mayor cantidad de jornales posibles y que al mismo tiempo serán reproductivas en beneficio de la economía nacional. Como Comisario nacional del Puro me complazco en hacer constar que se están realizando los oportunos estudios para prevenir en el futuro las consecuencias que puedan producirse. Las comunicaciones imprevistas. — Cifra.

Rusia se lleva grandes cantidades de material eléctrico de Alemania

Y en la zona por ellos ocupada siguen los nazis en los puestos de mando

Londres, 28. — El redactor diplomático del "The Times" declara que Rusia está llevando grandes cantidades de material eléctrico y otros equipos técnicos de la parte oriental de Alemania. Agregó que se reciben quejas de la zona ocupada por los rusos, de que los alemanes que colaboraron con Hitler continúan en sus puestos. Se refiere finalmente a las diferencias que existen entre las tres zonas. — Efe.

RUSIA QUIERE SALIR AL MEDITERRANEO Y FORCEJEA CON TURQUIA PARA LOGRAR EL DOMINIO DE LOS DARDANELOS

El Ministro de Asuntos Exteriores turco irá a Londres

Londres, 28. (Servicio especial de "crónicas Efe-United Press"). — Rusia reclama bases en los Dardanelos con el pretexto de proteger el paso de sus barcos mercantes y de guerra hacia el Mediterráneo oriental. Pero Turquía, que domina los estrechos estratégicos bajo un acuerdo internacional, ha rechazado las demandas rusas. La visita que ayer hizo el embajador turco al Ministerio Británico de Asuntos Exteriores se estima relacionada con este asunto. Y como hoy llegará a Londres y camino de su país el ministro turco de Asuntos Exteriores, Hasan Asaká, se espera que también consulte con el Gobierno británico sobre las exigencias de la U. R. S. S. Según una noticia de Estambul publicada por el "Manchester Guardian", los rusos han presentado a Turquía un proyecto de condiciones para firmar un nuevo tratado turco-soviético. Estas condiciones, en resumen, son las siguientes: En primer lugar, la devolución a Rusia de los distritos turcos de Kars y Ardahan; en segundo término, la concesión a Rusia de bases en el estrecho, "que le permitan defenderlo en unión de Turquía"; luego, revisión del Tratado de Montreux sobre el estrecho; y, finalmente, aceptación por Turquía de ciertos cambios en los límites a favor de algunos de los Estados pequeños. De todas estas condiciones, los turcos solo muestran alguna disposición a negociar en lo relativo a una posible revisión del tratado de Montreux, acuerdo internacional que permite a Turquía el derecho a fortificar el estrecho. Los rusos, frente a esta prerrogativa turca, pretenden ocupar alguna isla estratégica que domine los accesos al estrecho Turquia el derecho a fortificar por ellos. Si fracasas estos esfuerzos para conseguir una revisión del control de los Dardanelos, se cree en los centros diplomáticos de Londres que Rusia adoptaría medidas para asegurarse el paso al Egeo a través de Bulgaria y de Grecia. Es muy posible que se hallen relacionadas con estas aspiraciones rusas las repetidas reclamaciones búlgaras pidiendo paso, a través de la Grecia oriental, hacia el mar. El corresponsal del "Manchester Guardian" interpreta la demanda rusa de un ajuste territorial balcánico como una posible rectificación de la frontera turca en favor de Bulgaria. Y también es posible que sea deseo de la U. R. S. S. un ajuste de fronteras a expensas de Grecia. Como fácilmente se comprende, dado el gran interés británico por todos los asuntos relacionados con el Mediterráneo oriental, en Inglaterra se siguen con gran atención las relaciones turcas ante la presión soviética.

TURQUIA NO PUEDE SACRIFICAR SU HONOR Y SU INDEPENDENCIA PARA OBTENER LA AMISTAD DE RUSIA

Estambul, 28. — Turquía no (Pasa a la tercera.)

Tres nuevos grandes Albergues de Auxilio Social en la provincia de Jaén

Jaén, 28. — Tres albergues escolares, con capacidad para 1.020 niños, inaugurará en breve Auxilio Social, en esta provincia. Uno se halla situado en la capital y los otros en Martos y Ubeda, donde serán acogidos niños de siete a catorce años, que recibirán instrucción primaria, alimentación diaria, ropas y calzado y asistencia médica. Más de dos millones de pesetas anuales invertirá Auxilio Social en estos albergues, que estarán regidos por un patronato, presidido por el Delegado provincial de la Obra. — Cifra.

21 Kgs. de penicilina para España

Lisboa, 28. — En el Clípper y con tránsito para España llega con 21 kilogramos de penicilina procedentes de Río de Janeiro. — Efe.

Homenaje del Cuerpo de Prisiones al Ministro de Justicia

Madrid, 28. — El Cuerpo de Prisiones ha tributado un homenaje al Ministro de Justicia con motivo de finalizar el ciclo de actos de la conmemoración del LXIV aniversario de la fundación del referido cuerpo. El Director general de Prisiones ofreció el acto en breves palabras y el Ministro de Justicia hizo uso de la palabra para elogiar la labor del cuerpo de prisiones. — Cifra.

Aumenta el comercio entre EE. UU. y España

En cuatro años las compras norteamericanas en nuestro país han pasado de 10 a 50 millones de dólares

60.000 toneladas de azúcar controladas por EE. UU. y Canadá podrán ser enviadas a España

Washington, 28. — El Ministerio norteamericano de Comercio ha informado que durante el año de 1944 las compras de productos españoles efectuadas por los Estados Unidos ascendieron a 50 millones de dólares. El último año de antes de la entrada en guerra de los Estados Unidos —1940— las exportaciones españolas de los Estados Unidos representaron únicamente 10 millones de dólares. El Ministerio de Comercio advierte que este aumento fue debido a la ley norteamericana llamada de compra preventiva que tendía a impedir que Alemania pudiera abastecerse en el mercado español de materias primas, especialmente de minerales imprescindibles para la industria de armamento.

60.000 TONELADAS DE AZUCAR PARA ESPAÑA

Washington, 28. — En los centros oficiales han informado que 60.000 toneladas de azúcar controladas en conjunto por Estados Unidos, el Reino Unido y el Canadá podrán ser enviadas a España en cumplimiento de los convenios comerciales establecidos durante la guerra. La junta administradora de viveres de guerra ha comunicado que el destino definitivo puede ser modificado y que un envío de 10.000 toneladas que había sido destinado provisionalmente como reserva para España y Suiza fue anulado debido a la escasez en los mercados interior de los Estados Unidos.

El pueblo musulmán de nuestro protectorado en Marruecos ha mantenido libres sus mercados

ESPAÑA ASEGURA SU COMPLETO Y NORMAL ABASTECIMIENTO

Consecuente a las gestiones realizadas por la Alta Comisaría de España en Marruecos, a través de sus órganos económicos, cerca del Gobierno español, han sido concertados los suministros extraordinarios de cereales para aprovisionar al pueblo musulmán de nuestra zona durante el año agrícola 1945-46. Se han recibido ya en Marruecos 4.500 toneladas de cebada de producción nacional y 2.800 toneladas de trigo, que están siendo distribuidas entre los indígenas, aparte de los suministros normales de harina, aceite y azúcar, en ningún caso interrumpidos. Se encuentran en camino un cargamento de 3.000 toneladas de maíz y otras 3.000 toneladas de cebada. Se han comprado, y están pendientes de embarque, un origen 6.000 toneladas más. Se han dado instrucciones para adquirir en América otras doce mil toneladas de cebada, también con destino a Marruecos. Todo ello cuando la situación agrícola de España presenta caracteres de dificultades y sin disponer del suficiente tonelaje para cubrir simultáneamente el transporte para la península y para esos suministros de tipos extraordinarios. Los musulmanes de nuestro Protectorado han dispuesto en todo momento, bajo la tutela de España, de sus zocos y mercados libres, como si la guerra, que ha aislado al mundo, no hubiera existido para ellos ni siquiera en sus efectos. Y cuando surge una necesidad de tipo extraordinario, se cubre sin retroceder aún a costa de las propias reservas. Con los suministros de gran que antes se indican, el Gobierno de este año habrá resuelto el problema producido por la sequía. Por lo tanto, no existirá hambre en nuestra zona porque España sigue dando a sus Protectorados el trato preferente que deriva de su misión.

En el próximo diciembre se celebrará Consistorio para el nombramiento de nuevos Cardenales

Interesante a ocusión del Papa a un alto jefe norteamericano

Ciudad del Vaticano, 28. — Los días que desean alcanzar la paz. El Santo Padre al recibir al comandante en jefe de los veteranos norteamericanos, pronunció una alocución en inglés en la que entre otras cosas dijo: "Me da un placer para Nos tener ocasión de saludar a Vd. que después de vuestros largos y heroicos viajes encontráis un ambiente y agradable vuestra visita a la Ciudad del Vaticano. Vos ocupáis un importante cargo en una organización que ha de ejercitar gran importancia en vuestra Patria y aún en todo el mundo. Los veteranos de las modernas guerras exteriores deberían ser los primeros en ser recibidos. — Efe.

Clausura del Curso de Estudios en la Escuela Superior del Ejército

Se celebró en Santiago bajo la presidencia del Teniente General Kindelán

Santiago de Compostela, 28. — Los profesores y alumnos de la Escuela Superior del Ejército, que desde hace dos días residen en Galicia, han llegado en las primeras horas de la mañana de hoy a Compostela, para celebrar el acto de clausura del curso de estudios. Este acto se verificó en el paraninfo de la Universidad, presidiendo el director de la Escuela Superior del Ejército, Teniente General Kindelán, al que acompañaban el decano de la Facultad de Farmacia de la Universidad, en representación del rector, el Capitán General de la Octava Región Militar y representación del Arzobispo y del cabildo. En los estrados se situaron los académicos y las representaciones militares de las distintas Armas y Cuerpos de la guarnición. Abierta la sesión, pronunció una brillante conferencia el Teniente General Kindelán quien dedicó frases de cariño a Compostela por la acogida que se les había dispensado, y, seguidamente, desarrolló el tema de la conferencia sobre cursos de enseñanza. Terminó declarando clausurado el curso y dio el final a Viva España, que fue contestado por todos los asistentes. A continuación, la Universidad, en el salón del rectorado, se obsequió con un vino de honor. Por la tarde, visitaron la Catedral y todos los monumentos artísticos de la ciudad. — Cifra.

ARMAS NAVALES BRITANICAS



Uno de los más modernos tipos de lanchas rápidas británicas, que operaron intensamente en el Canal de la Mancha y ante las costas holandesas.

Escocia para los escoceses, dicen a Churchill en Glasgow

Glasgow, 28. — El Primer Ministro Churchill ha llegado a esta ciudad su viaje oficial. En algunas calles había letreros que decían: "Escocia para los escoceses", pero fue recibido con entusiasmo aclamaciones de unas 10.000 personas. Habló en la plaza y dijo que cualquier día sea el futuro, él apoyará a los triunfadores de la lucha contra el Japon. — Efe.

Continuación, la Universidad, en el salón del rectorado, se obsequió con un vino de honor.

Continuación, la Universidad, en el salón del rectorado, se obsequió con un vino de honor.

AYER

Se acentúa el calor como si estuviéramos en plena canícula. Echando mano de la trasa estereotipada diríamos que los más viejos de la ciudad no han conocido un calor tan fuerte en el mes de junio. Los campos señalan también, este calor extemporáneo.

A pesar del calor las novatadas en el Grao se ven cobijadas por el público y los improvisados toreros realizan faenas emocionantes.

En la audiencia se vio la vista de una causa, quedando concisa para sentencia. Como vispera de San Pedro hubo vuelo general de campanas.

Voz de la Falange

JORNADA DEL SUB-JEFE PROVINCIAL. — El Sub-Jefe Provincial, recibió ayer en la Jefatura la visita del Jefe Local d. Ares del Maestro.

RESULTADO DE LOS CURSOS DE LA I EXPOSICION PROVINCIAL. — RECIFICACION. — En la Sección "Escudos en escayola y arcilla" y por un error de interpretación, se concedía el primer premio a Nules. Grupo escolar "Cervantes". En realidad y así lo hacemos constar para público conocimiento el premio corresponde al grupo "Lope de Vega" del mismo pueblo.

Centros Oficiales

Reunión de Comisiones. — Para mañana a las once han sido convocadas las diferentes comisiones que integran la Gestora provincial.

DINERO EXTRAVIADO. — En el Retén de la Guardia Municipal, se halla depositada cierta cantidad de dinero encontrado extraviado en el día de ayer en la vía pública. El cual será entregado a quien averigüe ser su dueño.

CONCLUSA PARA SENTENCIA. — En la mañana de ayer se vio la causa instruida por el juzgado de Castellón contra un procesado por el delito de falsedad. Defendió al cel banquero el letrado don Federico García, quedando la causa concisa para sentencia.

Asamblea Provincial de la Cruz Roja Española

Por indisposición de una de las señoras que desempeña un papel principal en la obra para la Función Beneficencia de la Cruz Roja Española, que había de celebrarse el día 29 de los corrientes, se celebrará el domingo día 1 de julio. Asimismo, la verbena que con motivo de la Fiesta de la Bandera había de tener lugar en los jardines del Centro Ateneo Cultural, el día 1 de julio, será el sábado 30 del actual a las 23 horas.

El Presidente D. Legado, ANDRÉS VILLALBA.

"Mediterráneo" en la provincia

NULES. — LA SOLEMNIDAD DE LA VIGILIA DE LAS ESPIGAS. — Como ya se anunció en esta sección la noche del 23 al 24 de junio celebróse por la Adoración Nocturna de esta en brillantes actos la solemne Vigilia de las Espigas. Al atardecer ya fueron desfilando a esta "varias" secciones de adoradores de distintos pueblos, dando comienzo a aquella, a las 12 de la noche después de la salida y presentación de la guardia, entre otros actos, con un solemne Te Deum entonado por todos los adoradores y la autría concurrencia que asistió a la predicha vigilia. La oración sagrada estuvo a cargo del reverendo D. Javier Torres Millaes vicario de la parroquia de Villavieja y auxiliar de la Arciprestal de Nules, que en concuente sermón cantó las glorias del Altísimo y de sus criaturas nocturnas. Después de la sagrada oración con el grito co-siguiente: fueron ento-

32 millones de pesetas para importantes obras en nuestra provincia

Ef. caz ayuda para impedir el paro en las regiones afectadas por la sequía

El prolongado régimen de sequías ha venido a dificultar el problema de la colocación obrera, por cuanto la pérdida total o parcial de cosechas disminuye las posibilidades de ocupación, sobre todo en provincias como la nuestra, eminentemente agrícolas.

Por esta causa, Castellón de la Plana, en unión de otras veintinueve provincias españolas ha sido declarada por el Estado como provincia a resolver el problema con un ronzable y extenso plan de obras públicas.

Recientemente, en estos mismos días, el Gobierno Civil, entre los representantes de los Municipios interesados y de la Diputación, estudiando en principio el alcance actual y futuro de la deocupación involuntaria, se realizándose los principales focos de paro y estudiándose también el medio de atajar el mal mediante la construcción de caminos vecinales, que absorberán un crecido número de trabajadores, principalmente en la zona de Vinaroz, Castellón, Borriana, Viver, Segorbe y Morella.

El plan se financiará con el importe de un Empréstito a emitir entre la Diputación Provincial y el Banco de Crédito Local, dentro de los 60 millones de pesetas destinados a tales fines, repartidos por orden personal y directa del Caudillo, por un coste aproximado de unos treinta y dos millones de pesetas, que habrán de invertirse en plazo máximo de diez años, contando ya con los proyectos y estudios proyectados, cuya ejecución se espera tenga lugar en los primeros días del mes de Julio.

Nuestros severos sistemas, tan apartados de propagandas, como de aquellas promesas incumplidas propias de feccidos sistemas políticos, nos obligaron a guardar silencio hasta el momento actual, en visperas de iniciarse en nuestras tierras el no superado en ninguna forma, por un coste aproximado de unos treinta y dos millones de pesetas, que habrán de invertirse en plazo máximo de diez años, contando ya con los proyectos y estudios proyectados, cuya ejecución se espera tenga lugar en los primeros días del mes de Julio.

Las fiestas de San Pedro en el Grao

Nuestro Grao no ha olvidado este año tampoco celebrar diversas fiestas y actos con motivo del día de San Pedro, Patrón de la gente marinera, y después de varios festejos de días pasados, hoy festividad del Príncipe de los Apóstoles, celebrará los siguientes actos:

A LAS DIEZ. Misa solemne, con Sermón, en el tinglado.

A LAS SIETE de la tarde, solemnisima procesión que saldrá del tinglado y pasará por la Capilla provisional que ha venido utilizándose hasta ahora marchando, en religioso cortejo, para trasladar el Santísimo a la Iglesia en construcción cuya Capilla se usará para el culto en adelante.

Aparte de estas solemnidades religiosas se han organizado diversas fiestas de alegría y juventud. Seguramente no faltará a mediodía las clásicas cacañas y d más diversiones propias de la festividad; por la noche se celebrará una brillante verbena.

Servicio meteorológico

DÍA 28.
Recorrido del viento, 55 km. Evaporación, 28.
Temperatura máxima, 29.1. Temperatura mínima, 21.9. Presión a 0 m., 757.1. Horas de sol, 11.0. Día, nuboso. Estado del mar, Llano.

Racionamiento de patatas

A partir del día 2 y hasta el 7 del próximo mes de julio, podrá recibirse en los establecimientos de ultramarinos de esta Capital, un racionamiento de PATATAS a razón de UN kilo por persona — lo mismo adultos que infantiles, al precio de 130 plas. la ración y cuatro corte de la tira completa IV de la semana 27 en las cartillas de adultos y de 3 cupones de la tira III de la misma semana en las colecciones infantiles.

Se advierte a los detallistas que deberán exigir del público la ración de este racionamiento, no pudiendo efectuar la entrega de los restantes artículos que oportunamente se anunciarán para la semana 27, en caso de negarse a recoger este suministro de patatas.

Los detallistas pasarán por esta Delegación a recoger la Hoja de liquidación en la que constará el almacenerista proveedor.

La liquidación de este reparto se efectuará el día 10 del próximo mes de julio y horas de 9 a 12.

AVISO.
Con motivo de l cese en la distribución de artículos intervinientes solicitado por el detallista de ultramarinos de esta Capital, don VICENTE EDO PALAU, con establecimiento en la calle Cronista Rocafort 36, los clientes inscritos en dicha tienda podrán elegir, entre los restantes de la Capital, la que mejor les convenga para seguir obteniendo los artículos que se racionan.

LIBERTAD DE CIRCULACION Y VENTA DE LA LECHE EN POLVO.
Habiendo cesado los motivos que obligaron a decretar la intervención del artículo de referencia, esta Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, dispone:

Artículo 1.º — A partir del día 1 de julio del corriente año, queda en libertad de circulación y venta la leche en polvo, no precisándose, por tanto, guía para su transporte.

Artículo 2.º — El precio de la leche en polvo, será el establecido por la Circular número 297 de esta Comisaría General.

Artículo 3.º — Las fábricas de leche en polvo remitirán, del 1 al 5 de cada mes, al Organismo Central de esta Comisaría General, el clarificación jurada danco cuenta de la producción obtenida y distribución efectuada.

Artículo 4.º — Quedan derogadas, en su totalidad, las Circulares núm. 153 y 239, de esta Comisaría General.

Lo que se hace público para general conocimiento y efectos.

Castellón 28 de junio 1934.
El Gobernador Civil, JOSE ANDINO NUÑEZ.

CATOLICIDAD

Han comenzado los trabajos de construcción del nuevo Seminario Diocesano

Interesante Carta Pastoral de nuestro Obispo

Señor Fr. D. Ma u l Moll y Solord p r a gratia de Dios y de la Se. e. Ap s ó c o, O ispo de Tortosa.

Al Excmo. Cabildo Catedral, a los Reverendos Clero Diocesano y Comunidades Religiosas, a Nuestro Seminario Conciliar, a las Autoridades y fieles todos de la Diócesis.

Venerables hermanos y amados hijos:

El día 29 de abril, domingo IV después de Pascua de Resurrección, y coincidiendo con la celebración extra de nuestras Bochas de Plata Sacerdotales, acompañados por las dignísimas Autoridades de Tortosa y Castellón, las de Tortosa, el pueblo en masa y numerosas representaciones del Clero y fieles de toda la Diócesis, bendijimos y colocamos solemnemente la primera piedra del nuevo Seminario Diocesano.

Desde los primeros días de estar entre vosotros, os habíamos prometido poner "todo nuestro esfuerzo" toda nuestra diligencia y todo nuestro interés" (1) en la obra del Seminario, como directriz capital y básica de nuestro Pontificado. Y he aquí que después de poco más de un año de trabajos y fatigas, os podemos invitar para aquel acto profundamente significativo y simbólico que confiamos ha de señalar una fecha memorable en la vida de nuestra amada Diócesis.

Nos faltan palabras para ponderar debidamente cuanto fué nuestro gozo y nuestro consuelo y emoción en aquella inolvidable ceremonia. Alabamos, sinceramente reconocidos, al Señor que bendijo eficazmente aquellas nuestras diligencias e hizo amanecer sobre nosotros aquel día luminoso y espléndido, enajado de las esperanzas más consoladoras.

LA ESPERANZA ESTA EN EL SEMINARIO.
Porque, hijos amados, no hay nada que ofrezca esperanza más segura que el Seminario.

Y a los Obispos de Hungría, por medio de la Sagrada Congregación de Obispos y Regulares, les incubaba: "Tened la convicción de que en todo el gobierno episcopal no hay nada que exija tanto vuestra solicitud y actividad como el Seminario, en el cual está puesta toda la esperanza de la salvación y aprovechamiento de las almas" (3).

El Pontífice Pío X escribía en su Encíclica "E Supremi", a los Pr. lades: "Tened puestas las delicias de vuestro corazón en el Seminario, no omitiendo medio alguno que pueda contribuir a su provecho" (4).

De Benedicto XV, en su carta de "Saepé Nobis", es la frase de que el Seminario es el corazón de la diócesis. "Consistat in quo totam spem salutis et profectus animarum... postquam esse constat". Instrucción "Obis Hungariae", 28 mayo 1906. (4) "Seminarium igitur cor de quibus vestri delicias habent omittentes". 4 octubre 1903.

El Seminario es el árbol sagrado que única y exclusivamente da a la Diócesis el fruto regaladísimo del Sacerdocio. Y en Sacerdocio no hay Sacrificio, sin Sacerdocio no hay Iglesia. Suprimid por un momento el Sacerdocio y suprimiréis substancialmente la obra salvadora de Jesucristo.

Por lo tanto, de la vida de los Seminarios depende la vida misma del Cristianismo, la vida misma de las diócesis.

Por esto se formula con toda verdad aquel principio, que ya os hemos expuesto en distintas ocasiones: que en el Seminario se encierra todo el porvenir espiritual de la Obispa.

De aquí el empeño constante y la obsesión santa que secutimos por el Seminario, por su desarrollo, por su florecimiento, por su exuberante vitalidad, firmemente persuadidos de que, trabajando con ahínco y perseverancia en este campo, hacemos la labor más propia y eficaz de nuestro ministerio pastoral.

Y no creáis, mis queridos hijos, que sea ésta como una aprehensión o pensamiento de nuestra humilde persona. Es la voz augusta de los Romanos Pontífices.

LA VOZ DE LA IGLESIA.
Escuchad al Papa León XIII, dirigiéndose a los Obispos de Italia: "Los Seminarios han de ser el objeto preferente de vuestro interés, dirección y vigilancia" (2).

Y a los Obispos de Hungría, por medio de la Sagrada Congregación de Obispos y Regulares, les incubaba: "Tened la convicción de que en todo el gobierno episcopal no hay nada que exija tanto vuestra solicitud y actividad como el Seminario, en el cual está puesta toda la esperanza de la salvación y aprovechamiento de las almas" (3).

El Pontífice Pío X escribía en su Encíclica "E Supremi", a los Pr. lades: "Tened puestas las delicias de vuestro corazón en el Seminario, no omitiendo medio alguno que pueda contribuir a su provecho" (4).

De Benedicto XV, en su carta de "Saepé Nobis", es la frase de que el Seminario es el corazón de la diócesis. "Consistat in quo totam spem salutis et profectus animarum... postquam esse constat". Instrucción "Obis Hungariae", 28 mayo 1906. (4) "Seminarium igitur cor de quibus vestri delicias habent omittentes". 4 octubre 1903.

SANTORAL

Santos para hoy. — San Pedro y Pablo, apóstoles, Mártir, Anastasio, mártir, San obispo.

Santos para mañana. — La Conmemoración de San Pablo, apóstol. San Marcial, obispo. Conmemoración del Apóstol San Pablo, doble mayor, misa propia, segunda oración del apóstol San Pedro, lectura oración de la octava de San Juan. Credo, prefacio de Apóstol.

CULTOS

Hoy y mañana los cultos propios del día.

ndice demográfico

El índice demográfico registrado en el día de ayer en nuestra capital fue el siguiente: Defunciones. — Rosario Martínez Aparici. 24 años, Zaragoza 27.

Matrimonios. — Francisco Navarro González con Victoria Castell Vilalta; Antonio Camps Pachés con María Gómez Campos; José Vicente Rajadell Ferrer con Encarnación Viciano Matamala; Miguel Aguirre Remolero con Francisca López Safont.

Empiezan los trabajos del nuevo Seminario

El martes día 26 empezaron ya los primeros trabajos preparatorios para la construcción del nuevo Seminario.

Los contratistas señores Borás y Pallás-Gemadell estudiaron el terreno sobre los solares del edificio en posesión del arquitecto don Juan Traver. Con esto se dieron los primeros pasos para poder proceder a la labor de construcción.

Por la tarde el mismo señor Obispo, acompañado de otras personalidades, giró una visita a los solares, entrevistándose con los empresarios y significando con interés las explicaciones oportunas que se le facilitaron.

Estamos seguros de que toda la diócesis acogerá con viva satisfacción la noticia del comienzo de las obras del nuevo Seminario diocesano, después de la bendición de la primera piedra el 29 de abril pasado.

NOTAS DE SOCIEDAD

Ayer a las nueve de la mañana y en el altar Mayor de la parroquia Iglesia de la Santísima Trinidad, contra el matrimonio don Miguel Aguirre Remolero con la bella señorita Paquita López Safont.

Bendijo la unión el cura don Antonio Prades Safont. La novia vestía precioso vestido blanco que aún resallaba su natural belleza.

Los novios fueron acompañados por don Joaquín López Arrufat y doña Josefa Remolero Viciano madre del novio.

Terminada la ceremonia religiosa se trasladaron a la iglesia para levantar el acta firmándola como testigos parte del novio don Juan Viciano, director del Banco de Vizcaya, don Salvador Viciano don José Gimeno y por parte de la novia don Vicente de los Angeles, don Gaspar Armería don Federico Amat.

Los novios obsequiarán sus invitados con un delicioso lunch, marchando luego a sus respectivos hogares, donde serán los primeros días de su nuevo estado.

Les deseamos una eterna vida de miel y muchas felicidades en su nuevo estado.

VIDA DEPORTIVA

PELOTEO

La noticia de hallarnos sin directiva y ensalzados en la tarea de reorganizarla sobre nuevas bases, ha sonado a llamada entre la afición. Realmente eso significa.

Hay que volver a las andadas y lejos de consolidar el deránimo propio de los finales de temporada sin éxito, es preciso recuperar el entusiasmo y el afán preciso para que el Castellón no tenga el próximo año los agobios que estuvo a punto de pasar si la Liga dura un par de semanas más.

Y si bien es verdad que a la Directiva correspondió buena parte de la tarea, escogiendo lo bueno y lo malo que tenemos y lo que queremos tener, a los aficionados también les toca algo en el esfuerzo.

Farmacias de guardia

Según nos dicen siguen las bajas de socios. Bajas que algunos pretenden justificar en la rabietta del último desastre petrolero que no se justifican naturalmente. Bajas que, comprendemos, resultan necesarias para algunos a quienes la carga de unos dueros en verano no resulta llevadera pero que en otros no tiene esta razón y debería evitarse.

Al fin y al cabo los aficionados somos quienes damos un paso al frente y vamos manteniendo el equipo, no hay posibilidad, aún para los destinos del club la mayor eminencia, de seguir adelante.

La temporada oficial muere mañana. A partir de este instante las cosas se irán acelerando y un día nos darán los nombres de los jugadores liberados de sus ligaduras con el Castellón, que son algunos; de los que pueden transferirse, que son otros bastantes, y de los que el Castellón se queda, que también son muchos.

Y es que nuestro equipo había acabado por hacer una colección numerosísima que le permite ahora formar tres grupos nutridos.

¿Qué les parece el revuelo armado en torno a la final y a la expulsión de Alvaro? Mejos mal que algunos periódicos han tenido algo de que hablar durante esta semana final futbolística.

No olvidemos a los modestos. Hoy se juega la final del Campeonato Nacional de Aficionados en Bilbao, entre el Barcelona y el Indauchu. — V.

Supón Pro-Clogos

HOY corresponde estar de guardia a las farmacias siguientes: CALDUCH, Enmedio, 21 y TELLADO, Mayor, Número 108.

EXAMEN ESTADO

curso intensivo de verano para ambos sexos a cargo de personal competente, comienzo día 2 Julio -- Matrícula, días laborables de 10 a 1 en "ACADEMIA" Barilolet Reus 17 y 19-Director propietario, Carlos Fabra en 48.

EXIJA EN TODAS PARTES

KOMOL

TINTURA PARA EL CABELLO

19 MATICES NATURALES

LABORATORIOS CARASA-BENTERA

PREESIDENTE

Maravilla de perfección

RADIORECEPTOR

PREESIDENTE

IBERIA

Es el mejor, de más alta calidad y categoría que se vende en España, conviértase en su domicilio comparándolo junto al aparato que sea.

VENTA A PLAZOS

RADIO IBERIA

Castellón 4 y Alicante 5 (Chaffán)

VALENCIA

DEMOSTRACIONES:

CASA CESAR - Técnico radio

BAYER, 28. — CASTELLÓN.

EXAMEN ESTADO

curso intensivo de verano para ambos sexos a cargo de personal competente, comienzo día 2 Julio -- Matrícula, días laborables de 10 a 1 en "ACADEMIA" Barilolet Reus 17 y 19-Director propietario, Carlos Fabra en 48.

po
cia
ya
per
rad
Par
do
lo
va
Ma
que
tas
son
ano
han
u
zorr
Pec
ma
feci
P. r
sus
Lav
plec
dec
pol
en
psi
le
la
val
sis
detu
Cre
de
a
No
No
dida
de
la
gá
pue
no
exp
Com
mie
una
d
la
rev
Sub
prio
bia
tod
te
pas
sus
cic
ción
ción
bre
crec
no
podr
bica
epít
pell
act
ción
coloc
del ré

SU

MAL
VIO D
SU NO
Chivert
Juan F
reca r
ciada
días pa
tro en
sin má
instrum
no le
El a
zín qu
sido de
La J
mediat
Castell
EL T
ANCIA
Segorb
ca las
bío arr
años M
la cual
dera q
llamada
niesta
siendo
el conv

ES

CAP
Sier
lo H
dell.
RIA
"Can
Humo
Lana
ROM
Vista
no m
SA
"La
nócl
Mart
TR
DIN
ZA

LIBROS EN TORNO A FRANCIA

Por MAXIMILIANO GARCIA VENERO

La historia de los sucesos políticos y militares de Francia, a partir de 1939, cuenta ya con una bibliografía extensa en lengua castellana. Pero existe una curiosa reiteración de argumentos hechos. Parece que se ha estereotipado una temática, y los autores van repitiéndola sin fatiga. Mas con dolor del lector, que sigue sin conocer, a fondo, las auténticas causas de la sorprendente derrota militar de uno de los Ejércitos que más han pesado en la vida europea. Una parte de los autores, arranca del triunfo del Frente Popular en las elecciones de mayo de 1936. A mi juicio, la fecha fue en parte decisiva. Pero el problema político, determinante de la derrota, tiene sus orígenes en el Gobierno Laval, al que se sucedieron otros gobiernos dictados por los decretos leys en 1934. Los decretos leys dictados por el Gobierno Laval, al que se sucedieron otros gobiernos dictados por los decretos leys en 1934. Los decretos leys dictados por el Gobierno Laval, al que se sucedieron otros gobiernos dictados por los decretos leys en 1934.

socialistas, había una gama extensísima de pequeños grupos, partidos, jefaturas, que imposibilitaban la continuidad parlamentaria de los Gobiernos. La disciplina parlamentaria había sufrido gravísimos quebrantos. En realidad, los dos minorías que mantenían una disciplina férrea, eran la socialista y la comunista. El presidente de la República y los partidos que formaban la mayoría gubernamental, creyeron que la solución Laval, podía permitir la recuperación económica del Estado, y asegurar la batalla política, que estaba entablada entre la burguesía democrática y las ideas marxistas. No se quiso ver que el problema estaba planteado en la hondura del país, y que los decretos leys, notablemente injustos para la pequeña burguesía, los rñstas modestos y los mismos obreros, provocaron una reacción de tipo reaccionario, que se manifestó, a través de las "Memorias", en mayo de 1936. El triunfo del Frente Popular se debió a las experiencias que precedían ser conciliadas, d. Pier. Laval y de Gastón Doumergue.

El mundo es hoy tan estrecho para el genio del hombre que difícilmente podemos hallar una parte de él que sea ajena por completo a las demás. Desde luego no la hallamos en la inmensa región de la Tierra civilizada, donde los pueblos, las Naciones y los Estados se hallan unidos por tan estrechos vínculos que forman un verdadero cuerpo y se sienten en cada uno de ellos de los males y bienes, de las felicidades y las desgracias de los demás. Así es difícil, quizá imposible, discriminar en qué grado es uno artefacto exclusivo de su propio estar y en qué grado este bienestar es debido al esfuerzo o a la acción de otros; como es difícil discriminar la misma cuestión en lo individual refiriéndonos a los hombres de la sociedad. Hoy comienza a ensancharse el esfuerzo mental que hasta ahora empleaba o nublabla la guerra, en el estudio de temas extra bélicos o post bélicos de mayor interés: reconocamos que se hace esto con mucho mayor desasosonamiento del que cabía siempre. Pero no obstante se sigue mostrando, y ello es natural, un apgo a la propia posición y una satisfacción por haberla mantenido, y verla triunfante, que a veces hace menospreciar, apreciar por debajo de lo debido, la actitud de los demás. En el caso concreto de los neutrales tiene la mayor importancia la actitud que respecto a ellos mantengan los beligerantes victoriosos. Durante los seis años de guerra en Europa hemos tenido que la neutralidad fuera, un mito en un momento cualquiera, tales eran los ataques y asaltos que contra ella se lanzaron de un bando y desde otro, tales las razones que se alegaron para disminuir sus prerrogativas y cercenar los campos en que podía ejercitarse. Por fin la guerra terminó sin males decisivos en este aspecto porque, afortunadamente, algunos neutrales de Europa habían afianzado su posición y su neutralidad no en la indiferencia respecto de un colosal pleito moral, sino en razones unívocas de primer orden que les acrazaban en esa postura, leal y celosamente mantenida, y les permitían defenderse de los afanes de beligerancia con toda seriedad y con toda justicia. Afortunadamente los mismos beligerantes acabaron por ver la conveniencia de que el conflicto no se alargara y conmoviera todas las tierras europeas y comenzaron a darse cuenta a tiempo de lo mucho que para todos representaban, como se reconocen, estos oasis de paz y de serenidad.

El mundo es hoy tan estrecho para el genio del hombre que difícilmente podemos hallar una parte de él que sea ajena por completo a las demás. Desde luego no la hallamos en la inmensa región de la Tierra civilizada, donde los pueblos, las Naciones y los Estados se hallan unidos por tan estrechos vínculos que forman un verdadero cuerpo y se sienten en cada uno de ellos de los males y bienes, de las felicidades y las desgracias de los demás. Así es difícil, quizá imposible, discriminar en qué grado es uno artefacto exclusivo de su propio estar y en qué grado este bienestar es debido al esfuerzo o a la acción de otros; como es difícil discriminar la misma cuestión en lo individual refiriéndonos a los hombres de la sociedad. Hoy comienza a ensancharse el esfuerzo mental que hasta ahora empleaba o nublabla la guerra, en el estudio de temas extra bélicos o post bélicos de mayor interés: reconocamos que se hace esto con mucho mayor desasosonamiento del que cabía siempre. Pero no obstante se sigue mostrando, y ello es natural, un apgo a la propia posición y una satisfacción por haberla mantenido, y verla triunfante, que a veces hace menospreciar, apreciar por debajo de lo debido, la actitud de los demás. En el caso concreto de los neutrales tiene la mayor importancia la actitud que respecto a ellos mantengan los beligerantes victoriosos. Durante los seis años de guerra en Europa hemos tenido que la neutralidad fuera, un mito en un momento cualquiera, tales eran los ataques y asaltos que contra ella se lanzaron de un bando y desde otro, tales las razones que se alegaron para disminuir sus prerrogativas y cercenar los campos en que podía ejercitarse. Por fin la guerra terminó sin males decisivos en este aspecto porque, afortunadamente, algunos neutrales de Europa habían afianzado su posición y su neutralidad no en la indiferencia respecto de un colosal pleito moral, sino en razones unívocas de primer orden que les acrazaban en esa postura, leal y celosamente mantenida, y les permitían defenderse de los afanes de beligerancia con toda seriedad y con toda justicia. Afortunadamente los mismos beligerantes acabaron por ver la conveniencia de que el conflicto no se alargara y conmoviera todas las tierras europeas y comenzaron a darse cuenta a tiempo de lo mucho que para todos representaban, como se reconocen, estos oasis de paz y de serenidad.

Por CRITICON

J. J. ROUSSEAU A LA VISTA

Por Manuel BLANCO TOBIO

En esta última temporada cinematográfica, he asistido a la proyección de tres películas rodadas en los Mares del Sur, (esa versión yanqui del Paraíso antes del pecado: "La Venus de la selva", "Al Sur de Pago" y "El hijo de la furia"). Hay más, ya lo sé, pero voy a prescindir de ellas. No tenemos motivos para preferir a esta clase de películas las de gansters o las de banqueros que padecen del estomago, ponga, por caso; antes bien, tienen para nosotros el encanto de paisajes exóticos, con sus delgadas palmeras, sus montañas crupivas, sus valles de flores salvajes... toda la tónica, en fin, de los taurimurgos de Hollywood y de los cartelistas de las compañías de navegación que hacen su cruceo turístico por aquellos lejanos cuadrantes.

hombre de la filia; on espiritual de Rousseau, semejante desprecio por la cultura tenía que producirse precisamente en el tiempo en que aquélla era tenida en la más alta estima por todo el mundo. Y el resultado de su pedagogía sentimental, había de ser un bonn homme campesino, sólo con preocupaciones meteorológicas. Dejando a un lado la responsabilidad de la cultura en la perversion y desventura de la humanidad, pues en esta cuestión hay sus más y sus menos, el error capital de Rousseau está en su excesivo optimismo respecto a la bondad elemental del hombre en estado natural. No hay que apuntar aquí que el primitivo bon homme diseñado por el filósofo ginebrino es, paradójicamente, un hombre exquisitamente civilizado, quizá ultracivilizado y que, por supuesto, nada tiene que ver con los tipos de razas primarias, sin cultura, que han estudiado los etnógrafos y de cuya bondad y delicadeza de sentimientos hay sobrados motivos para dudar. Traigo esto a colación tan abundantemente sabido, porque en esas películas de que os he hablado hay, deliberadamente, un intento de vuelta a la naturaleza, de indolente corte rousseauniano. Juegan en ellas los tipos elementales clásicos que justifican esta romántica actitud ante la vida. El desprecio por los productos de una civilización llena de dolor y de frase y la ingenua creencia en la bondad natural del prójimo. En esas paradisíacas islas del Sur, donde van a parar los naufragos, los macederos de perlas y los aventureros, el hombre blanco se encuentra con los indígenas, lejos de acometerle, como debiera ocurrir por su condición de salvaje, le reciben con afectuosa embajada, le sientan a su mesa y d-partie con él sus manjares. Esto, si no han pasado por allí en anteriores ocasiones, hombres blancos de doloroso recuerdo por sus rapiñas y asesinatos, en cuyo caso, el reciente naufrago, negro o lo que sea, tiene que mostrar las cicatrices que dejó en su piel el látigo de los hombres de su raza, para ganarse la confianza y hospitalidad de los bondadosos isleños de la vida dulce y patriarcal, estilizada y remilgada—oh prodigios de la barbarie— como una novela pastoril. Pero el hombre blanco, dañado por la civilización, trae consigo el dolor y la guerra; su egoísmo, violentamente contrastado con el alto civismo y respeto al prójimo de los indígenas, compromete la paz y la felicidad de la isla. Sólo después de haberla abandonado, cuando se ha reintegrado al círculo de nuestra civilización, siente la nostalgia de aquella idyllic vida prehistórica y vuelve a ella, huido de la peligrosa compañía de sus hermanos de raza. El argumento de esta clase de películas es invariable. Nosotros acusamos este hecho como un síntoma más de la decepción del hombre, al que han traicionado su cultura y sus ideales. Técnica, economía y política. Ahora que tanto se estiliza el lamento jermánico por el naufragio de la civilización occidental, debemos apuntar si no habrá sido ella, precisamente la causante de la catástrofe que ha cuarteado los soporíferos del mundo. Entiéndase que me refiero a esa civilización que por ser occidental—vocalmente ambiguo que ha roto legalmente su molde geográfico—no es forzosamente cristiana y que ha merecido retribuirse el anatema sit de la Sede Romana. El peor de los remedios, sin embargo, es el que propuso el filósofo ginebrino. Si el hombre, decepcionado por el fracaso de sus ideas, acaba por reconocerse inocente y por año rarse falsa vuelta a la naturaleza, pronto aboracá a otra recepción más amarga y esta vez sin enoññar la sugestión que le permita encontrarse limpio de culpa. Si el candel de los que siguieron de buena fé a Rousseau fué deshablado por las jornadas interactivas de la guillotina, a los candorosos de hoy les espera el piquete de ejecución de la Commune bolchevique. En estos años decisivos, el candor se ha pagado no con el desplome de las ideas, sino de las cabezas.

ALEMANES "LIBRES"

Madrid, 28. — Una delegación del movimiento de Alemania libre ha visitado el Foreign Office para pedir que los fugitivos alemanes sean repatriados lo antes posible para desempeñar el papel en la transformación de Alemania en una nación democrática. La delegación presenta una lista de 567 nombres de alemanes que desean regresar a su Patria. — Efe.

RUSIA QUIERE SALIR AL MEDITERRANEO

(Viene de la primera.) desea su bolchevización como ha ocurrido en Bulgaria. Yugoslavos y otros países, escribió el diario "Yanin". "Nuestra nación — dice — necesita la amistad de Rusia pero no puede sacrificarse su independencia y honor para obtener un tratado de amistad con ella". — Efe. LA CUESTION DE LOS ESTRECHOS SERA DISCUTIDA POR LOS "TRES GRANDES" Londres, 28. — La visita a Londres del ministro de Asuntos Exteriores de Turquía no se verificará hasta después de la reunión de los "tres grandes". Igualmente parece probable que la cuestión de los estrechos y otros asuntos que afectan a Turquía sean materia de discusión en Berlín. — Efe. EL PUERTO BULGARO DE VARNA, CEDIDO A RUSIA Estambul, 28. — El puerto búlgaro de Varna ha sido cedido a Rusia como puerto franco y base militar, según se anuncia oficialmente en Bulgaria. Será el centro de abastecimiento de las fuerzas rusas en los Balcanes. — Efe.

PROGRAMA DE Radio Castellón

200 metros / 1.500 kilociclos. PROGRAMA PARA HOY VIERNES SOBREMESA: A las 13: Apertura de la emisión. Bailabies. — 13:30: Discos solicitados. — 13:55: Información local. — 14: Señales horarias. "Viejos recuerdos". Fragmentos de zarzuelas. — 14:30: Noticiario de Radio Nacional. — 15: Cierre. NOCHE: A las 21: Apertura de la emisión. Bailabies. — 21:40: Programa de música variada. — 22:10: Información local. — 22:15: Noticiario de Radio Nacional. Canciones. — 23: Señales horarias. Fragmentos de óperas. — 23:30: Música ligera. — 24: Cierre.

SI SE LO HEMOS BRINDADO



y ahora le decimos que saldrá dentro de muy pocos días, no tenemos la culpa de que usted o quede en el mayor alarde editorial de MARCA El Ruedo Un gran EXTRAORDINARIO A PRECIO POPULAR

SUCESOS

MAL DE AMORES. UN NOVIU DESPECHADO HIERE A SU NOVIA. — En Alcalá de Chivert, según nos informan, Juan Foch Sanz de 20 años, tenía relaciones con una agraciada muchacha. Rieron y días pasados le salió al encuentro en la calle de San Abdón y sin más la comprendió con un instrumento cortante produciendo muchas heridas. El agresor se dio a la fuga sin que hasta la fecha haya sido detenido. La joven fué trasladada inmediatamente a una clínica de Castellón. EL TREN ARROLLA A UNA ANCIANA. — Comunican de Segorbe que el tren de Aragón en las inmediaciones del pueblo arrolló a la anciana de 82 años María Barrachina Villa, la cual debido a la gran sordera que padecía no oyó las llamadas que hacía el maquinista para que se apartara, siendo arrollada y muerta por el convoy.

Levante y Aragón siempre juntos A ciudad a la V Feria Nacional de Muestras Zaragoza, Octubre Myrandès PARIS O DESPUES DEL AFEITADO

MANOLETE Y ARRUZA EN BARCELONA Desde hace algún tiempo la universidad salazarina del toro está en Barcelona. Por allí desfilaron y desfilan los más renombrados sabios del mundo, así como los declarados "honoris causa" mejicanos. Anteaer dieron un curso completo del arte del toro el Séneca español y el honoris causa mejicano Carlos Arruza. En el ruedo catalán ambos diestros desarrollaron sus teorías con textos diferentes. El cordobés con su estilo incomparable, sobrio, de pñcladas de rico colorido, marcando su mayestática figura. Cada lance de capa, cada metelazo era como un pensamiento de Séneca. Frases que una vez escuchadas a pñsar de la filosofía que encierran, no se olvidan. Los textos eran difíciles y sin embargo el cordobés fué desarrollando sus temas de forma genial que todo el público desde el más docto al más profano comprendía perfectamente. Carlos Arruza apoya siempre su tesis ampliándolas con un comentario más que el cordobés lo pasa por alto. Son las banderillas. El mejicano en el

TAURINA

desarrollo de este tema obtiene más puntos. Con el capote y la muleta ha de echar mano de la antología taurina de otros tiempos modernizándola, poniendo gotas de subido color que emocionan y entusiasman. En lo que los dos diestros están de acuerdo y el público así lo aprecia es que los dos se merecen inverosímil y valientemente en el terreno de los toros siguen las normas señaladas por el otro catódrico ya retirado, Juan Belmonte. En este curso que dieron ante una acamblea que llenaba por completo el aula de la Monumental, los dos diestros estuvieron elocuentísimos y si no les fueron coacados en sus sines, las palabras o las hojas de laurel del triunfo, les fueron concedidas esas orejas de los toros, galardón que viene a sustituir al trofeo que se daba antiguamente a los héroes del circo. Ambos diestros recorren triunfalmente los demás centros enseñando sus teorías y en Valencia se presentarán el mes próximo varias tardes acompañados de otros profesores, meos expertos para que el público pueda apreciar las diferencias existentes entre ellos. CASTELLO.

Cartelero de espectáculos CAPITOL 7:30 7:30 y 10:45 Siempre Eyal, con Leo Howard y Joan Blou-dell. RIALTO 5, 7:45 y 10:45. Tanto a las Américas, Ramon Pereda, Adriana Lamar, Tolerada. ROMA 5 y 7:45. Televisión. Am Miller, Ken ny Baker. SABOYA 5, 7:45 y 10:45. La vida empieza a media noche. Armando Colvo y María Santolalla. TERRAZA GOYA. 11. Televisión. CINE VERANO. PLAZA DE TOROS. 10:45. La noche del martes.

Preocupación en Inglaterra ante las ambiciones de Rusia en el Mediterráneo

La negativa de Turquía a las proposiciones de la U.R.S.S. ha causado satisfacción en los medios políticos británicos

Londres, 28. — (Cronica especial transmitida por radio). — Las estapas diplomáticas londinenses que durante los días recientes han venido ob...

de afasia por el Secretario de Relaciones Exteriores... según la cual Inglaterra debe...

la crisis checo-polaca surgida a propósito de la disputa territorial de la zona fronteriza de Teschen...

Conoció la voluntad de Ankara para evitar toda clase de conflictos con el Kremlin...

El Secretario del Foreign Office no quiso mostrar sus palabras citando ejemplos...

La intervención de Rusia en esta cuestión ha determinado, en efecto que ninguno de los dos gobiernos haya podido proceder según su propia...

Es imposible que el secretario del Foreign Office, en el importante discurso pronunciado por radio ayer para re...

Argel, 28. — El hecho de que la segunda proposición francesa para tratar de solucionar la crisis de Levante...

Los periódicos dedican amplios comentarios al discurso de Eden...

Madrid, 28. — El delegado nacional de Sindicatos ha clausurado, en la Escuela de Formación Profesional de la ins...

Madrid, 28. — El jefe de la Obra Sindical de Formación Profesional, y otras jerarquías...

Madrid, 28. — Ha marchado a Burgos el director del periódico "El Colombiano"...

Madrid, 28. — El jefe de la Obra Sindical de Formación Profesional, y otras jerarquías...

Madrid, 28. — El jefe de la Obra Sindical de Formación Profesional, y otras jerarquías...

Madrid, 28. — El jefe de la Obra Sindical de Formación Profesional, y otras jerarquías...

Madrid, 28. — El jefe de la Obra Sindical de Formación Profesional, y otras jerarquías...

Madrid, 28. — El jefe de la Obra Sindical de Formación Profesional, y otras jerarquías...

Madrid, 28. — El jefe de la Obra Sindical de Formación Profesional, y otras jerarquías...

Madrid, 28. — El jefe de la Obra Sindical de Formación Profesional, y otras jerarquías...

Madrid, 28. — El jefe de la Obra Sindical de Formación Profesional, y otras jerarquías...

Madrid, 28. — El jefe de la Obra Sindical de Formación Profesional, y otras jerarquías...

Mediterráneo DIARIO DE ALANGA ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S. REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES, CABALLEROS, 11-APARTADO. 18

Finaliza la fase principal de las operaciones en el N. de Luzón

En esta campaña los japoneses han tenido ya más de cien mil muertos

Nuevos desembarcos norteamericanos en las Marianas

Las fuerzas de ocupación de Italia se habrá retirado a fines de este año

Washington, 28. — El general Mac Arthur ha declarado que las fuerzas norteamericanas de ocupación en Italia se retirarán...

Manila, 28. — El comunicado de la 11 y 37 Division, con lo que finalizan las fases principales de la campaña en el Norte de Luzón...

Las pérdidas norteamericanas son hasta ahora de 3.793 muertos, 31 desaparecidos y 11.251 heridos...

Manila, 28. — Dos columnas norteamericanas han efectuado su enlace en el valle de Gagayan...

Manila, 28. — Los ingenieros militares norteamericanos traen hoy día y noche para la formación en la isla de Luzón...

Guam, 28. — Al llegar en su vuelo hasta Hobbato, la más septentrional de las islas Marianas...

Manila, 28. — Oubruka Morawski ha presentado la dimisión de su gobierno a Bierut...

En cuanto a la incursión de las superfortalezas sobre Hobbato, la emisora nipona dice que los aparatos norteamericanos volaron sobre la isla...

Los desembarcos en las Marianas. — Fuerzas norteamericanas han desembarcado en seis pequeñas islas del grupo septentrional de las Marianas...

Los obreros belgas y el Rey Leopoldo. — Bruselas, 28. — El Secretario general de la Federación de Trabajadores de Bélgica...

Manila, 28. — Los ingenieros militares norteamericanos traen hoy día y noche para la formación en la isla de Luzón...

Guam, 28. — Al llegar en su vuelo hasta Hobbato, la más septentrional de las islas Marianas...

Manila, 28. — Oubruka Morawski ha presentado la dimisión de su gobierno a Bierut...

ACTUALIDAD INTERNACIONAL Cambios en el Gobierno norteamericano

La dimisión de Settinus ha hecho llegar al momento culminante y punto central los cambios por Truman...

En Rusia, es la política exterior — indica que el nuevo primer magistrado norteamericano considera es el momento de terminar una actividad...

Settinus. Se dice que James Byrnes, en este caso el nombre tiene un mayor importancia. Porque Byrnes es uno de los consejeros de Roosevelt...

Para nosotros el hecho de que el Presidente Truman haya ido tirando hasta el final de la guerra en líneas generales con el gobierno que heredó de Roosevelt...

Ante la próxima entrevista de los otros grandes, que se vuelve a decir se celebrará en Berlín y en la primera quincena de julio...

Problemas que no son pocos ni ligeros y que exigen un nuevo esfuerzo y un grandísimo acierto del Presidente norteamericano...

El proceso contra Petain se aplaza por tiempo indefinido

París, 28. — El juicio contra Petain se ha aplazado por tiempo indefinido a causa de estar entorpecido el fiscal y el presidente del tribunal...

París, 29. — El ex presidente del Consejo y jefe del partido radical-socialista, Eduardo Herriot, ha sido recibido por el general De Gaulle...

París, 28. — El ex presidente del Consejo y jefe del partido radical-socialista, Eduardo Herriot, ha sido recibido por el general De Gaulle...

París, 29. — El ex presidente del Consejo y jefe del partido radical-socialista, Eduardo Herriot, ha sido recibido por el general De Gaulle...

París, 29. — El ex presidente del Consejo y jefe del partido radical-socialista, Eduardo Herriot, ha sido recibido por el general De Gaulle...

París, 29. — El ex presidente del Consejo y jefe del partido radical-socialista, Eduardo Herriot, ha sido recibido por el general De Gaulle...

El lunes presentará Truman al Senado el nombre del nuevo Secretario de Estado

Kansas, 28. — El secretario de Prensa de la Presidencia, Charles Ross, dijo que el presidente Truman enviará el nombre del nuevo Secretario de Estado al Senado el lunes próximo...

Adirió que Settinus, cuya dimisión como secretario de Estado fue aceptada ayer por el presidente, tendrá una oficina en la Casa Blanca...

Stettinius ha sido nombrado representante de los Estados Unidos en la organización de las Naciones Unidas cuando se forme...

La REUNION DE LA CONFERENCIA DE LAS NACIONES UNIDAS EN LONDRES

San Francisco, 28. — En la primera reunión de la comisión preparatoria de las Naciones Unidas, que fue la última de la conferencia de San Francisco...

La Conferencia indo-británica de Sim'a, al borde del fracaso

Simla, 28. — Los dirigentes de la Liga musulmana han celebrado una reunión de tres horas y han acordado no asistir a las demandas respecto al peso al musulmano del Consejo ejecutivo...

Los obreros belgas y el Rey Leopoldo. — Bruselas, 28. — El Secretario general de la Federación de Trabajadores de Bélgica...

Manila, 28. — Los ingenieros militares norteamericanos traen hoy día y noche para la formación en la isla de Luzón...

Guam, 28. — Al llegar en su vuelo hasta Hobbato, la más septentrional de las islas Marianas...

Manila, 28. — Oubruka Morawski ha presentado la dimisión de su gobierno a Bierut...

Hacia la constitución del nuevo Gobierno polaco en Varsovia

Los soldados polacos prefieren desertar a volver a su país en tanto lo ocupen los rusos

Londres, 28. — Oubruka Morawski ha presentado la dimisión de su gobierno a Bierut...

Los soldados polacos prefieren desertar a volver a su país en tanto lo ocupen los rusos

Londres, 28. — Oubruka Morawski ha presentado la dimisión de su gobierno a Bierut...

Vertical text on the far right edge of the page, partially cut off.